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3aranbHi BUMOru
1. Janun nuct posrnsgat pasom 3 nucramm K36 1-8.
2.Cneuiikauis knagkvu HagaHa Ha NepeTuHi, yTENNEHHS TaKoX.
3.ApmyBaTu nerkui 6eToH Hag yTennioBayem citkoto d6 200200
4.YTenneHHsi NOKpiBni Ta MOHONITHOrO nacky pobutu 6e3 po3pueis. [JMB NepeTuH. -AB
5.PiBeHb 3emni(BigmocTku) 100,5
6. Bci AaHi no yTenneHHo Ta rigpoisonadii AmMB. kpecneHHA Ab nepeTuH.
7. Nepekputta Ab K36 nuct 7
8. Bci cTukmn membpaHu 060B 13KOBO NPoONasaTy. T . PR o
9. OcTaTou4He NOKPUTTS NIUTKA rpaHiTorpec. A A lNpuBaTHUI cagoBun A T
p Jil
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